

👩‍🚒 Сегодня, сотрудники Госавтоинспекции Катав-Ивановского района провели профилактические беседы с участниками дорожного движения, направленные на предупреждение мошеннических действий, а также вручили Чек-Ап по подготовке к летнему сезону!!!

✅ В ходе бесед водители получили памятки "Чек-ап перед поездкой по федеральным трассам, в теплое время года, в этой памятке были изложены рекомендации по проверке автомобиля перед путешествием.

!!! сотрудники Госавтоинспекции просят соблюдать некоторые правила, для безопасности своих данных:

! Никому не передавать коды безопасности из СМС. Не реагировать на сообщения о проблемах со счетом или попытках оформления на ваше имя кредита со стороны третьих лиц. Все это стандартные уловки телефонных мошенников.

🚫 никогда не берите никаких кредитов и никому не переводите деньги по указанию звонящих Вам лиц;

🚫 никогда не передавайте деньги курьерам якобы для передачи на «безопасный счет» или лжесотрудникам;

🚫 не сообщайте посторонним лицам данные о своих банковских картах, в частности персональные идентификационные номера.

[#полицияКатавИвановск](#) [#Госавтоинспекция74](#) [#полиция74](#) [#мошенничество](#)
[#ЛетоНаТрассеНеВремяГонять](#) [#ПДД](#) [#ITмошенничество](#)





